
Consultas Realizadas 

Licitación 432348 - ADQUISICIÓN DE
REACTIVOS E INSUMOS PARA LABORATORIO

Consulta 1 - ítem Nº 97

Consulta 2 - Ítem Nº 99

Consulta 3 - Vencimientos de Discos Antibiograma

Consulta 4 - Ìtem Nº 92

Consulta 5 - Ìtem Nº 93

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que el vencimiento de estos tubos con anticoagulante normalmente son de 1 año, es imposible de conseguir con
vencimiento de 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que el vencimiento de estos tubos con anticoagulante normalmente son de 1 año, es imposible de conseguir con
vencimiento de 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Ítems Nº 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26 27, 28, 29, 30 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45,
46 y 47

¿Podemos ofertar discos antibiogramas con vencimiento mínimo de 9 meses?
Nuestra consulta obedece a que es difícil de conseguir con los fabricantes discos con vencimiento de 1 año.
Ya en otras ocasiones quisimos participar y lastimosamente siempre nos ha impedido lo solicitado en el PBC que son los
vencimientos mínimo de 1 año.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Reactivo para H.I.V.
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 5 - Ìtem Nº 93

Consulta 6 - Ìtem Nº 100

Consulta 7 - Ìtem Nº 101

Consulta 8 - Ìtem Nº 102

Consulta 9 - Ìtem Nº 103

Consulta 10 - Ìtem Nº 113

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Fosfatasa Alcalina.
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Fosfatasa Alcalina
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

GOT
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 9 meses?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

GPT
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 9 meses?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Reactivo para Colesterol
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 10 - Ìtem Nº 113

Consulta 11 - Ìtem Nº 114

Consulta 12 - Ìtem Nº 94

Consulta 13 - Ìtem Nº 95

Consulta 14 - Ìtem Nº 118

Consulta 15 - Ìtem Nº 119

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar Manitol Salt
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar Base Columbia
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Reactivo para Ácido Úrico
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Reactivo para UREA
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos no suelen alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar Lisina de Hierro
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 15 - Ìtem Nº 119

Consulta 16 - Ìtem Nº 120

Consulta 17 - Ìtem Nº 121

Consulta 18 - Ìtem Nº 122

Consulta 19 - Ìtem Nº 123

Consulta 20 - Ìtem Nº 124

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar MIO
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar Mueller-Hinton
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Anti Hav-IgM (Hepatitis A)
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos NO Suelen Alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Test Rápido SARS Cov 2
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos NO Suelen Alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Antígeno Dengue
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos NO Suelen Alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 20 - Ìtem Nº 124

Consulta 21 - Ìtem Nº 125

Consulta 22 - Ìtem Nº 61

Consulta 23 - Ìtem Nº 115

Consulta 24 - Ìtem Nº 116

Consulta 25 - Ìtem Nº 117

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Kit - Determinación de Virus Chikungunya
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos NO Suelen Alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Test Rápido para Influenza
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año?
Aclaramos que normalmente el vencimiento de los reactivos NO Suelen Alcanzar 2 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Reactivo para Creatinina
¿Podemos ofertar con una presentación de caja x 200 det como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar EMB Bacto Levine
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar UREA
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 25 - Ìtem Nº 117

Consulta 26 - Ìtem Nº 98

Consulta 27 - Ìtem Nº 98

Consulta 28 - Ìtem Nº 123

Consulta 29 - Ìtem Nº 121

Consulta 30 - Ìtem Nº 124

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Agar Citrato
¿Podemos ofertar con vencimiento mínimo de 1 año y 6 meses?
Normalmente el vencimiento de los medios de cultivos NO Alcanzan los 3 años.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Favor aclarar si están solicitando tubos sin anticoagulante con gel activador + acelerante.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Favor aclarar si podemos ofertar tubos de 3,5 ml como mínimo

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Antigeno Dengue
Favor aclarar si están necesitando 1 kit x 25 test ó 1 solo test.
Esta consulta es debido a que el precio referencial corresponde a solo 1 test y no a 1 kit

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Anti Hav-IgM (Hepatitis A)
Favor aclarar si están necesitando 1 Kit x 25 test ó 1 solo test.
Esta consulta es debido a que el precio referencial corresponde a solo a 1 test y no Kit

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1
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Consulta 30 - Ìtem Nº 124

Consulta 31 - Ìtem Nº 125

Consulta 32 - Plazo de Entrega

Consulta 33 - ítem Nº 61 Creatinina

Consulta 34 - LOTE 13 reactivo azul de metileno

Consulta 35 - LOTE 52 presentación para 100 determinaciones

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Kit - Determinaciones de Virus Cikugunya
Favor aclarar si están necesitando 1 kit x 25 test ó 1 solo test.
Esta consulta es debido a que el precio referencial corresponde a solo 1 test y no a 1 kit

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Test Rápido para Influenza
Favor aclarar si están necesitando 1 kit x 25 test ó 1 solo test.
Esta consulta es debido a que el precio referencial corresponde a solo 1 test y no a 1 Kit

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2023

Solicitamos a la convocante extender el plazo de entrega de los bienes a por lo menos 45 días hábiles, este pedido es
debido a que mayormente los ítems solicitados son importados del exterior y hasta la actualidad no se han regularizado
todo el proceso de importación y producción o elaboración a tiempo de los reactivos, insumos, medios de cultivos, discos,
etc. en cuestión.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

AJUSTARSE AL PBC.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

¿Podemos ofertar con una presentación de Caja x 200 det. como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podría considerar la presentación del reactivo azul de metileno?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta NO corresponde al mencionado llamado
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Consulta 35 - LOTE 52 presentación para 100 determinaciones

Consulta 36 - LOTE 64 presentación para 150 determinaciones

Consulta 37 - LOTE 65 fosforo y fosfolipidos

Consulta 38 - LOTE 76 presentación de 25 determinaciones

Consulta 39 - LOTE 77 TSH o T3

Consulta 40 - LOTE 85 presentación de 2,5 ml

Consulta 41 - LOTE 96 presentación de 1 ml en adelante

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podria admitir una presentación para 100 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podría admitir una presentación para 150 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Seria un reactivo que detecte fosforo y fosfolipidos en simultaneo lo solicitado?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podria admitir una presentación de 25 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Lo solicitado corresponde a TSH o T3?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podria admitir una presentación de 2,5 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.
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Consulta 41 - LOTE 96 presentación de 1 ml en adelante

Consulta 42 - ITEM 49 T4 o FT4

Consulta 43 - ITEM 2 caja x 25-40 determinaciones

Consulta 44 - Ítem Nº 84

Consulta 45 - Ítem Nº 85

Consulta 46 - Ítem Nº 72

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podría admitir una presentación de 1 ml en adelante?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

La consulta No corresponde al mencionado llamado debido a que es por ítems.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Seria T4 o FT4 LO SOLICITADO?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Indistintamente.

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2023

Se podria admitir caja x 25-40 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

Favor aclarar si están necesitando 1 Solo Tubo/Frasco con anticoagulante o 1 Caja x 100 unid.
En las especificaciones técnicas dice para 100 determinaciones como mínimo, aclaramos que la presentación solicitada no
corresponde, en todo caso debe de decir. Caja x 100 unidades como mínimo.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

Favor aclarar si están necesitando 1 Solo Tubo/Frasco con anticoagulante o 1 caja x 100 unid.
En las especificaciones técnicas dice para 100 determinaciones como mínimo, aclaramos que la presentación solicitada no
corresponde, en todo caso debe de decir. Caja x 100 unidades como mínimo.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.
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Consulta 46 - Ítem Nº 72

Consulta 47 - Ítem Nº 79

Consulta 48 - Ítem Nº 121

Consulta 49 - Ítem Nº 77

Consulta 50 - Ítem Nº 49

Consulta 51 - Ítem Nº 65

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

¿Podemos ofertar en una presentación de Caja de 6 Frascos x 5 ml = 30 ml?
En las especificaciones técnicas dice Contenido mínimo de 30 ml, aclaramos que la presentación solicitada es casi
imposible de conseguir, normalmente los frascos tienen una presentación máxima de 5 ml.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

¿Podemos ofertar en una presentación de Caja de 6 Frascos x 5 ml = 30 ml?
En las especificaciones técnicas dice Contenido mínimo de 30 ml, aclaramos que la presentación solicitada es casi
imposible de conseguir, normalmente los frascos tienen una presentación máxima de 5 ml.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

Kit - Anti Hav-IgM (Hepatitis A) Favor aclarar si están necesitando 1 kit x 25 test ó 1 solo test. Esta consulta es debido a que
el precio referencial corresponde a solo 1 test y no a 1 kit

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

El precio del ítem ha sido actualizado.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

Favor aclarar si están necesitando TSH o T3. 
Aclaramos que son 2 reactivos diferentes, en la columna de Descripción dice TSH y en la columna de especificaciones
técnicas se refiere a otro reactivo llamado T3

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

Favor aclarar si están necesitando FT4 que significa Fracción Libre o T4. 
Aclaramos que son 2 reactivos diferentes, en la columna de Descripción dice FT4 y en la columna de especificaciones
técnicas se refiere a otro reactivo llamado T4

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.
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Consulta 51 - Ítem Nº 65

Consulta 52 - Ítem Nº 70

Consulta 53 - Ítem Nº 62

Consulta 54 - ITEM 1

Consulta 55 - Item 2

Consulta 56 - ITEM 2

Consulta Fecha de Consulta 21-06-2023

¿Podemos ofertar solo el Fósforo Inorgánico en suero y plasma?
Porque para fosfolípidos es otra determinación por Elisa.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Reactivo para Urea
¿Podemos ofertar en una presentación de Caja 2 x 100 ml = 100 det. como mínimo ?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

¿Podemos ofertar en una presentación de Caja x 80 det. como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación de botella de 120 ml? Debido a que la presentación solicitada es propensa a
contaminaciones lo que implicaría pérdida de reactivo ?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir un reactivo de amilasa por método cinético?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.
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Consulta 56 - ITEM 2

Consulta 57 - Item 3

Consulta 58 - Item 4

Consulta 59 - Item 5

Consulta 60 - ITEM 6

Consulta 61 - ITEM 11

Consulta 62 - ITEM 51

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir caja x 24 40 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Con sensibilidad mayor a 1/512 partes se refiere a la dilución?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Así mismo, se refiere a la dilución.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Con sensibilidad mayor a 1/512 partes se refiere a la dilución?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Así mismo, se refiere a la dilución.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Con sensibilidad mayor a 1/512 partes se refiere a la dilución?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Así mismo, se refiere a la dilución.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir por Método Quimioluminiscencia?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir presentación de 60 - 145 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.
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Consulta 62 - ITEM 51

Consulta 63 - ITEM 13

Consulta 64 - ITEM 52

Consulta 65 - ITEM 54

Consulta 66 - ITEM 56

Consulta 67 - ITEM 62

Consulta 68 - ITEM 64

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir presentación de 250 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría considerar la presentación del reactivo en kit de_ azul de metileno,
fucsina de ziehl, alcohol acido?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación para 100 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación para 100 determinaciones, sin Proteus?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2. No se admitirá sin antígenos Proteus.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación para 160 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación para 60 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.
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Consulta 68 - ITEM 64

Consulta 69 - ITEM 65

Consulta 70 - ITEM 69

Consulta 71 - ITEM 70

Consulta 72 - ITEM 72

Consulta 73 - ITEM 76

Consulta 74 - ITEM 77

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación para 150 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación para 160 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación que difiera del componente acetil acetona como parte del método?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación que no incluya estandar?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación de 5 ml como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación para mínimo 25 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.
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Consulta 74 - ITEM 77

Consulta 75 - ITEM 79

Consulta 76 - ITEM 85

Consulta 77 - ITEM 93

Consulta 78 - ITEM 98

Consulta 79 - ITEM 99

Consulta 80 - ITEM 100

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se solicita a la convocante especificar si se solicita T3 o TSH

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación de 5 ml como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir tubos de 2,7 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podría admitir una presentación por método cinético optimizado (DGKC y SSCC)?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir un tubo de 3 ml como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N°2.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir tubo de 2,7 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.
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Consulta 80 - ITEM 100

Consulta 81 - Ítem Nº 1

Consulta 82 - Ítem Nº 13

Consulta 83 - ITEMS NRO. 66 Y NRO. 67

Consulta 84 - Items Nro. 67

Consulta 85 - item 46 disco de Cefotaxim

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Se podria admitir una presentación por método cinético?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Albumina
¿Podemos ofertar la Albumina con Certificado de Libre Venta del país de Origen?
Observación: Normalmente los reactivos de uso in-vitro No cuentan con Certificado de Control de Calidad, el mismo es
suplantado por el Certificado de Libre Venta y Certificados ISO este último es emitido en forma general y no por cada
reactivo in vitro.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Sí, se puede ofertar la Albumina con Certificado de Libre Venta del país de Origen.

Consulta Fecha de Consulta 22-06-2023

Favor aclarar si están necesitando Colorante de Ziehl Neelsen o Colorante de Gram. 
Aclaramos que son 2 reactivos diferentes, en la columna de Descripción dice Colorante de Ziehl Neelsen y en la columna de
especificaciones técnicas se refiere a otro reactivo llamado Colorante de Gram
Observación: Diferencia de Contenidos entre ambos Colorantes
Colorante de Zielh Neelsen: Contiene 3 Frascos de 100 ml. de Azul de Metileno, Decolorante y Fucsina Básica
Colorante de Gram: Contiene 4 frascos de 100 ml. de Violeta Cristal, Safranina, Decolorante y Lugol

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Solicitamos a la convocante verificar los ítems Nro. 66 y 67 debido a que se repite en ambos la descripción del reactivo
solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego. Poseen métodos distintos.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se solicita a la convocante verificar el método el cual se esta solicitando en la especificación técnica de Ítems Nro. 67. El
mismo dice Descripción Lipasa Reactivo método turbidímetro cinético UV

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.
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Consulta 85 - item 46 disco de Cefotaxim

Consulta 86 - item 54 presentación sin antigenos Proteus

Consulta 87 - item 62 presentación para 60 determinaciones

Consulta 88 - item 64 presentación para 150 determinaciones

Consulta 89 - item 69 componente acetil acetona

Consulta 90 - item 70 presentación que no incluya estandar

Consulta 91 - item 85 tubos de 2,7 ml

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se solicita a la convocante aclarar si se solicita disco de Cefotaxima o disco de Cefoxitina?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Disco de Cefoxitina.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación sin antigenos Proteus?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación para 60 determinaciones como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación para 150 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podria admitir una presentación que difiera del componente acetil acetona como parte del método?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación que no incluya estandar?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.
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Consulta 91 - item 85 tubos de 2,7 ml

Consulta 92 - item 93 método cinético optimizado (DGKC y SSCC)

Consulta 93 - lote 1 botella de 120 ml

Consulta 94 - Ítem Nº 16

Consulta 95 - Ítems Nº 92, 93, 94, 95, 96, 100, 101, 102, 103, 104, 108, 121,
122, 123, 124 y 125

Consulta 96 - Ítems Nº 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119 y 120

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir tubos de 2,7 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse a la Adenda N° 2.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación por método cinético optimizado (DGKC y SSCC)?

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2023

Se podría admitir una presentación de botella de 120 ml? Debido a que la presentación solicitada es propensa a
contaminaciones lo que implicaría pérdida de reactivo

Respuesta Fecha de Respuesta 26-06-2023

Ajustarse al Pliego.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Favor aclarar cual de los 2 vencimientos indicados en la Adenda 3 es la correcta.
En la misma menciona 2 tipos de vencimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC. 9 meses de vencimiento

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

¿Podemos ofertar estos REACTIVOS con Certificado de Libre Venta del País de Origen? Observación: Normalmente los
reactivos de uso In-Vitro No Cuentan con Certificado de Control de Calidad, los mismos son reemplazados por el Certificado
de Libre Venta y/o Certificados ISO este último es emitido en forma general y no por cada reactivo in vitro.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Para la recepción de los reactivos en la Facultad deben presentar el Certificado de Control de Calidad, o el Certificado de
Libre Venta, o el Certificado de Análisis según sea el caso. Ajustarse al PBC.
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Consulta 96 - Ítems Nº 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119 y 120

Consulta 97 - Ítems Nº 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119 y 120

Consulta 98 - Ítem Nº 70

Consulta 99 - LOTE 1

Consulta 100 - ITEM 1

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

¿Podemos ofertar estos PRODUCTOS BACTERIOLOGICOS con Certificado de Análisis? 
Observación: Normalmente estos Productos Bacteriológicos No Cuentan con Certificado de Control de Calidad, los mismos
son reemplazados por el Certificado de Análisis y/o Certificados ISO este último es emitido en forma general y no por cada
producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Para la recepción de los reactivos en la Facultad deben presentar el Certificado de Control de Calidad, o el Certificado de
Libre Venta, o el Certificado de Análisis según sea el caso. Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

¿Podemos ofertar estos PRODUCTOS BACTERIOLOGICOS con Certificado de Análisis? 
Observación: Normalmente estos Productos Bacteriológicos No Cuentan con Certificado de Control de Calidad, los mismos
son reemplazados por el Certificado de Análisis y/o Certificados ISO este último es emitido en forma general y no por cada
producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Para la recepción de los reactivos en la Facultad deben presentar el Certificado de Control de Calidad, o el Certificado de
Libre Venta, o el Certificado de Análisis según sea el caso. Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Reactivo para Urea
¿Podemos ofertar en una presentación de Caja 2 x 100 ml = 100 det. como mínimo?
La consulta es debido a que en la Adenda Nº 2 aceptaron la presentación como mínimo de 100 determinaciones y en la
Adenda Nº 3 dice totalmente lo contrario, por tal situación volvemos a consultar.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete la cantidad de determinaciones requeridas en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación de botella de 120 ml? Debido a que la presentación solicitada es propensa a
contaminaciones lo que implicaría pérdida de reactivo

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

No corresponde al Llamado.
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Consulta 100 - ITEM 1

Consulta 101 - ITEM 2

Consulta 102 - ITEM 11

Consulta 103 - ITEM 13

Consulta 104 - ITEM 51

Consulta 105 - ITEM 52

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación de botella de 120 ml? Debido a que la presentación solicitada es propensa a
contaminaciones lo que implicaría pérdida de reactivo

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir caja x 25 40 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir presentación de 60 - 145 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría considerar la presentación del reactivo en kit de azul de metileno,
fucsina de ziehl, alcohol acido?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir presentación de 250 ml?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación para 100 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC.
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Consulta 106 - ITEM 54

Consulta 107 - ITEM 54

Consulta 108 - ITEM 56

Consulta 109 - ITEM 62

Consulta 110 - ITEM 64

Consulta 111 - ITEM 65

Consulta 112 - ITEM 65

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación sin antigenos Proteus?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación para 100 determinaciones, sin Proteus?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación para 160 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación para 60 determinaciones como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación para 150 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación para 160 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.
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Consulta 112 - ITEM 65

Consulta 113 - ITEM 65

Consulta 114 - ITEM 69

Consulta 115 - ITEM 72

Consulta 116 - ITEM 76

Consulta 117 - ITEM 77

Consulta 118 - ITEM 79

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación sin estándar?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación sin estándar?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación que difiera del componente acetil acetona como parte del método?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación de 5 ml como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete el volumen requerido en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación para mínimo 25 determinaciones?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Se puede presentar, toda vez que complete las determinaciones requerido en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se solicita a la convocante especificar si se solicita T3 o TSH

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC TSH.
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Consulta 118 - ITEM 79

Consulta 119 - ITEM 92

Consulta 120 - ITEM 92

Consulta 121 - ITEM 92

Consulta 122 - ITEM 93

Consulta 123 - ITEM 100

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación de 5 ml como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Si se puede presentar, toda vez que complete el volumen requerido en el PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir presentación de 20 test sin diluyente y pipetas en formato de strips?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir certificado CE si no se cuenta con certificado de calidad del pais de origen?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Para la recepción de los reactivos en la Facultad deben presentar el Certificado de Control de Calidad, o el Certificado de
Libre Venta, o el Certificado de Análisis según sea el caso. Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir certificado CE si no se cuenta con certificado de calidad del pais de origen?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Para la recepción de los reactivos en la Facultad deben presentar el Certificado de Control de Calidad, o el Certificado de
Libre Venta, o el Certificado de Análisis según sea el caso. Ajustarse al PBC.

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podría admitir una presentación por método cinético optimizado (DGKC y SSCC)?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación por método cinético?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC
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Consulta 124 - ITEM 108

Consulta 125 - ITEM 117

Consulta 126 - ITEM 118

Consulta 127 - ITEM 125

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir una presentación que sea diferente del método por reactivo EDTA/Cu, Reactivo BCF, Suero Patrón?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Ajustarse al PBC

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir presentación de frasco x 100 gr como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Si se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir presentación de frasco x 100 gr como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Si se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC

Consulta Fecha de Consulta 30-06-2023

Se podria admitir presentación de 20 test x caja como mínimo?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2023

Si se puede presentar, toda vez que complete la cantidad requerida en el PBC
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